WIDOK WIEZY

WIEZA BD-48 "LIGHT”

= SKALA:1:150
IS
=8
ODGROMNIK . %ﬁ
+49. 1500 1, OSWIETLENIE PRZESZKODOWE =9
N >Z SZCZYT WIEZY S
S +48.50 oo
AvN N 1500 \ Z
N +47.00 |
ol o o 1 POMOQST| TECHNICZNY .
< €<
ol X| 5| X|_ d ol 3
3| S| | oo ! : 3=
O~ ¥ T N +44.00 Dl
ol o| o r O
il Bl B | POMOST| TECHNICZNY
SPOSOBY GRAFICZNO-KOLORYSTYCZNEGO /]
OZNAKOWANIA PRZESZKODOWEGO Ao 4 41500 = N
1. Oznakowanie przeszkdd lotniczych znakami przeszkodowymi }
powinno by¢ widoczne z kazdej strony, z ktorej moze zbliza¢ sie ol ol o
statek powietrzny, oraz powinno wskazywac potozenie,ogoéiny A R J’ o
i i iczei S| —| M| M| : S
ksztatt i rozmiary przeszkody lotnicze;j. S| &l o] o5 | | S 3
2. Przeszkoda lotnicza o wym. 1,5 m lub wiecej i powierzchniach, o~ ¥ F|» ! «© © g
ktorych rzut na dowolng ptaszczyzne pionowa wykazuje proporcje ol 2l L T faa)
wymiaréw pionowego i poziomego lub poziomego i pionowego jak - _
jeden do siedmiu, a wiekszy wymiar wynosi 10,5m lub wiecej, )( DIE/ZELBBNV?Og ('@//ZAOWO
powinna by¢ oznakowana pasami pomaraficzowym i biatym lub NN 1500 = - 4
czerwonym i biatym, na przemian, prostopadtymi do dtuzszego ST |
wymiaru przeszkody lotniczej. T
3. Szerokosci paséw skrajnych oznakowania przeszkodowego ol ol o .
powinny by¢ jednakowe, nieprzekraczajace 30m, przy czym < < < Ly =
przeszkody lotnicze o dtuzszych wymiarach od 10,5 do 210m = o>§_ r3<>_ r3<1 N . = g
powinny mie¢ siedem pasow. 38 2R 4 | 3lE
4. Pasy skrajne oznakowania przeszkodowego nie mogg miec¢ ol o o N N
koloru biatego. o) oo o |
, +30.50
L | 1500 diliNz 4 N
|
N\
22 | TRZON WIERY H-48
<| <
= S S| S| < } BD—-48 |LIGHT
ol o oo oo |
o | | S|P ,
ol o o | OSWIETLENIE PRZESZKODOWE
e i 1/2 WYSOKOSCI WIEZY
S 2100 n +24.2% = S
% Av Ar Av ﬁl o % g Z 8
< } < —| 2
m
Z e |
o X2 X
S 22 a7 N
3 =| 8| B|lw !
|
2| 2| 2 !
A
Ao 4 2700 ’<T 4
M
(@) .
X ¥ i>' o >
ol 2l o m|o . S o| O
o S S =
3 S 2| 2o d S 3=
ol 2| & ' )
pacw X . % % % | & = |
g2 N Q -
gsse Flgs| | 2| °F e o 4350 | DRABINA WtAZOWO- N
s e 22 s ¥ —FALOWOPOWA
I w29 [gidsEe
- RS [Zz7s37 2| o o |
B 23 325382 x| 3| 2
=BT gl S| 2| |~ | S
RE |¥3493% SIIRIE=1 N S| >
] NAEERS R S —| | ©» | ©l <
29 (53 258200 ol gl g o
QEE |83 "5 |75 o |
o 3 H =
= 53 3900 ]
é N E'E - % ¢ - RN
E% ff—é % :é:% l ZANIKNIECIE DRABINY
%é Eég § %§ ol ol © | WLAZQWEY
2> 838 203 | o = . z
Ayl eas 2|2 o 3| 2| 2| | g5
2l ° o ol 2| € 1 S
e | [a 4\
s¢ 8¢ o +0.p0
S g8 7| 2% o .30
5 58 B +0.00
§ g é Lgv AT AT AT 4500 9 D.] 7 r \I/
o2l & g ¢ a = —1.20 S[PTTITRIPTITIITIN| IO PRI o
n & gl N2 2
j_CU. z g §§ 2_ : S 2l N COKOt. FUNDAMENTOWY
3 o2 & =| O .
5 ;E CED. g3 L4500 FUNDAMENT WIEZY
(8 c of
— i Fiaz N = 55 7000 |
3l D& 2% < T 2| 2|7 |
sl N F 23 X[ X[ O
gl » 3| &%
o | z =
N |3
@ S

BIK-ZELBET °

BIK-STAL °
BIK-BASE®




BIK-ZELBET °

BIK-STAL °
BIK-BASE ©

WIEZA BD-48 "LIGHT"

600

600

\
+0,00m =

ZARYS PLYTY FUNDAMENTOWEJ

N\

199,60m n.p.t.

\

DRABINA WEAZOWA

4500

COKOt. FUNDAMENTOWY

RZUT PRZYZIEMIA

SKALA:1:50

OPRACOWAL: TYTUL RYSUNKU:
gt inz. ot Zuchniewicz Rzut ptyty fundamentowej
PROJEKTOWAL: spec. konstrukcyjno - budowlana
nr upr. WKP/0251/POOK/10
mgr inz. Daniel Przybylski
SPRAWDZIt: spec. konstrukcyjno - budowlana
nr upr. WKP/0172/POOK/05
OBIEKT:  \WOLNOSTOJACA WIEZA KRATOWA BD-48 H=48m INWESTOR:  Nadlesnictwo Ostrowiec $wigtokrzyski
Sudot 216, dz. nr 8/1202, 27-400 Ostrowiec Swietokrzyski Sudot 216, 27-400 Ostrowiec Swigtokrzyski
JEDNOSTKA PROJEKTOWA: ZLECENIODAWCA: DATA: STADIUM: NR PROJEKTU:
FRACOWNIA MBMT Sp. z 0.0. 06.2023  (PAB KR-2-2023
PROJEKTOWA ul. Forteczna 17, blok 10
BUD-DESIGN A 61-362 Poznan SKALA: BRANZA: NR RYSUNKU:
S oaensmie BUDJ-\DESIGN
61-017 Poznan _ WSZELKIE PRAWA ZASTRZEZONE | 1:50 KONSTRUKCJA 5
e-mail: biuro@buddesign.pl ALL RIGHTS RESERVED




RZUT PLYTY FUNDAMENTOWEJ

SKALA:1:50

3500 | 3500

70|OO

BIK-ZELBET °

BIK-STAL °
BIK-BASE ©

COKOt. FUNDAMENTOWY

KOTWA FUNDAMENTOWA

GORNY KOLNIERZ

600
BETON KONSTRUKCYJNY: B25
BETON PODKLDOWY: B7,5
STAL: A-IIIN
OTULINA: S0MM

| mgr inz. Piotr Zuchniewicz RZUt p*yty fU ndamentowej
PROJEKTOWAL: spec. konstrukcyjno - budowlana
nr upr. WKP/0251/POOK/10

mgr inz. Daniel Przybylski
SPRAWDZIt: spec. konstrukcyjno - budowlana
nr upr. WKP/0172/POOK/05

ul. Battycka 47/19
61-017 Poznan
e-mail: biuro@buddesign.pl

PRACOWNIA
PROJEKTOWA ul. Forteczna 17, blok 10

BUD-DESIGN B'EJD A

OBIEKT \WOLNOSTOJACA WIEZA KRATOWA BD-48 H=4gm | NWESTOR'  Nadlesnictwo Ostrowiec Swigtokrzyski
Sudét 216, dz. nr 8/1202, 27-400 Ostrowiec Swigtokrzyski Sudot 216, 27-400 Ostrowiec Swigtokrzyski
JEDNOSTKA PROJEKTOWA: ZLEGENIODAWCA: DATA: STADIUM: NR PROJEKTU:
MBMT Sp. 7 0.0. 06.2023 |PAB KR-2-2023

]ES][G.N 61-362 Poznan SKALA: BRANZA: NR RYSUNKU:

WSZELKIE PRAWA ZASTRZEZONE | 1:50 KONSTRUKCJA 3
ALL RIGHTS RESERVED




PRZEKROJ A—A

SKALA:1:50
7000
840 |, 820 | 3680 L, 820 |, 840
1250) |, 4500 |, 1250
o +0.50 | I
S +0.30 N KOTWA FUNDAMENTOWA
o N \|/ RIERS KOTWA FUNDAMENTOWA ABIZOL B+P [<7 ] +0.00 Zosypko fundamentu
o O = =T . . ~
3l 8 ' Al | , | AN gr mlnT g.e?tosc nasypowa 17 kN/m”3
o Sl LN e e e T e e /ISTN. POZIOM TERENU
S 2 * | . _“ ..L“_%_"-Z% * ~ . 4:-%22 . //2@&/ e St
El‘ R S0 S sSrSrSrSSfrSSSfSSSSSsSsSs IS0 S
8 //////// ////////////// /////////////// //////// ) _120
«© S0 S s Sl S Sf S SfSsSsS)s S0 S : E

~__PODBETON

7000 l[MIN. 100

100,

POLOZENIE KOTWY

SKALA:1:20

1107

BETON KONSTRUKCYJNY: B25 L gk

KOTWA FUNDAMENTOWA = :
BETON PODKLDOWY: B7,5 1“ g
STAL: A-IIIN N
OTULINA: 50MM &8 ogovooq T

ISTN. POZIOM TERENU

BIK-ZELBET °

BIK-STAL °
BIK-BASE ©

SLUP FUNDAMENTOWY /

TYTUL RYSUNKU:

mor . Pior Zuchmiowicz Przekréj ptyty fundamentowe;
PROJEKTOWAL: spec. konstrukcyjno - budowlana
nr upr. WKP/0251/POOK/10

mgr inz. Daniel Przybylski
SPRAWDZIt: spec. konstrukcyjno - budowlana
nr upr. WKP/0172/POOK/05

OPRACOWAL.:

OBIEKT \WOLNOSTOJACA WIEZA KRATOWA BD-48 H=4gm | NWESTOR'  Nadlesnictwo Ostrowiec Swigtokrzyski
Sudét 216, dz. nr 8/1202, 27-400 Ostrowiec Swigtokrzyski Sudot 216, 27-400 Ostrowiec Swigtokrzyski
JEDNOSTKA PROJEKTOWA: ZLECENIODAWCA: DATA: STADIUM: NR PROJEKTU:
FRACOWNIA MBMT Sp. z 0.0. 06.2023  (PAB KR-2-2023
PROJEKTOWA ul. Forteczna 17, blok 10

BUD-DESIGN BUD/A\DESIGN 61-362 Poznan SKALA: BRANZA: NR RYSUNKU:

ul. Battycka 47/19

61-017 Poznan _ WSZELKIE PRAWA ZASTRZEZONE | 1:50 KONSTRUKCJA 4
e-mail: biuro@buddesign.pl ALL RIGHTS RESERVED




@(2516 20G2VY-b 1

@9516 20G2VY-b 1 |-=25800 SZT.90

[=1500 SZT.30 co 500
co 250

BIK-ZBELBET®

BIK—STAL ®
BIK—BASE®

L=1214 SZT.42
co 250

@¢16 20G2VY-b 1

L=1800 SZT.90

co 500
@ p16 20G2VY-b 1

L=326902S7T.1
co 250

@¢16 2062W—-b | : [

100

#6900

-

SIATKA S—1

BETON KONSTRUKCYJNY: B25
BETON PODKLDOWY: B7,5
STAL: A-IIIN

OTULINA: 50MM

SIATKA S—1

SKALA:1:50

@ 916 20G2VY-b 1

L=2500 SZT.16

co 250

@(2316 20G2VY-b 1

L=2500 SZT.16

co 250

ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ

Dt. tACZNA [m]

ILOSC
POZ. PIL\IERTA [m¢m] DLL[Jr(i]C])SC - 20G2WY-b
PRETOW| x POZ.| RAZEM %10 | 316
Poz. 1 = -1
1 16 2,500 16 1 16 40,00
2 16 2,500 16 1 16 40,00
3 16 2,800 90 1 90 252,00
4 16 1,800 90 1 90 162,00
5 16 1,214 42 1 42 50,99
6 16 1,500 30 1 30 45,00
1 7 16 1,639 24 1 24 39,34
8 16 1,839 12 1 12 22,07
9 16 1,585 90 1 90 142,65
10 10 1,830 42 1 42 76,86
" 16 1,485 6 1 6 8,91
12 16 1,914 110 1 110 210,54
13 16 326,902 1 1 1 326,90
DLUGOSC RAZEM [m] 76,86 1340,39
MASA JEDNOSTKOWA [kg/m] 0,617 1,578
MASA [kg] 47,42 2115,14
MASA CALKOWITA [kg] 2162,56

1) Opis ksztattu preta: PN—EN ISO 3766 metoda B (osiowo)
2) Opis dfugosci haka: gabarytowy
3) Dlugost preta L: suma wymiar6w osiowych




B @¢16 2062VY-b
L=1639 SZT.24
+0.30 ‘(2516 2062VY-b
/@ILTO.OO L=1839 SZT.12
¥

BIK-ZBELBET®

BIK—STAL ®
BIK—BASE®

506 )
ioo
S
g

!

1339

1
600
673

6
() () - D " @ 1
§ $16 20G2VY-b
; > L=1914 SZT.110
a8 L a— e co 250
I 485
— o w
T e L 300 ‘LQQ uov‘ \8

K= Vi | ] 300
: J [ . D g s |
@ @ co 250
550 i S 510 S 10 20G2VY-b 1
@ 1 I(;C:) 128035) SZT.42

BETON KONSTRUKCYINY: B25 — 24,99m”™3 SALn

BETON PODKLDOWY: B7,5 — 4,07m”3

STAL: A-IIIN

OTULINA: 5SOMM




BIK-ZELBET®
BIK—STAL ®
BIK—BASE®

ZESTAWIENIE STALI

PO7 NR NAZWA DLUGOSE GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM MASA RAZEM|POLE RAZEM
"| ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI  [SZTUK[x POZJRAZEM|  [m] [kg/m] [kq] [kq] [m2]
1 BL 20x303 303 S355 1 3 3 0.90 47.57 14.41 43.23 0.60
2 9 60 970 S355 1 3 3 2.91 22.20 21.53 64.59 0.54
3 BL 10x100 230 S355 6 3 18 414 7.85 1.81 32.49 0.90
4 BL 4x10 10 S355 1 3 3 0.03 0.31 0.00 0.00 0.00
5 BL 8x150 90 S355 6 3 18 1.62 9.42 0.85 15.27 0.51
KOTWA 6 BL 20x278 278 S355 1 3 3 0.84 43.65 1213 36.39 0.51
7 BL 15x278 278 S355 1 3 3 0.84 32.73 9.10 27.30 0.48
8 BL 5x50 500 S355 1 3 3 1.50 1.96 0.98 2.94 0.18
9 ¢ 24 843 S355 3 3 9 7.59 3.55 2.99 26.94 0.57
10 BL 10x87 180 S355JR 2 3 6 1.08 6.83 1.23 7.38 0.21
1M1 ) 76.1/4.5 4200 S355JR 1 3 3 12.60 7.95 33.37 100.11 3.00
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 121.02
N+PD+PS 12 3 36
OGOLEM
NADDATEK NA SPOINY: 1.8%
RAZEM:
BL 4x10
L=10 SZT=1
OTW 611 BE 20x303_ 1
303 | L=303 SZT=1
| OTW.826
BL 10x100
=230 SZT=6
OTW.918y T =k
* N
(an]
3 * 8 &
N
< : > % 60 S
L=970 SZT=1
(]
| )
| |
| |
[ I |
| o A
| 1
| o) |
P N |
a4 BL 8x150 :5j |
| ' =90 S7T=6 . I
| A |
| |
| 9 4 |
| |
. / / ) \Kﬁ " |
| |
| ool b ) A
A S L S - <
L_ji__; N
| BL 20x278 |
| o 24 =278 SZT=1 |
! GWINT M24 0 '
| N |
BL 5x50 o :
L=500 SZT=1 !
| |
I \ 1 im)) I
I A O I
| N | R/
| BL 15x278 |
| 6?%782632T=1 | iﬁ
| B |
| | 3&:
| |
| |
| | *
| |
| |
| |

R
iz
2 ), 74D\ e
/4/ T \\\
/7)1 O\
/77 1\
7\
' | \Q\\
| "\
| \E\\
| \\.
~ \\\
| \Q\\
| N\
i \\
; \ '\ \
| N\
| W
| AN
. \\
| W\
. \\\
| \ \.
; \\\
| ARR
~ \\
| N )
| \\ N\
| \\\ \
| \
| \\ \
| \\
~ \ \
\ )
| XA
| \\
| SO\
| \ N
| \
! \ \
-\
| W\
| \"\
. N
| PEARA
| - \i\\
| _ WA
| - \\
' e \
| - \\\\
| - R
- \
| P N
| _ \ \'
. P \N
| - \,\
o \\\\
'\|/'\ \\ \
S \
| '~ \\\\
' ~ \ \
| - N
| ~ \\
. \.\ \
| N \\\
| S \ A\
i ~ \ "\ \
! . \'\ \
~ .
| ~ \\\
' ~ \ \
| ~ \ N\
~ ~ \\ \
| ~. \\
i ~ \\\
! ~ \
~ \\\
| o \§\
/ /) - | T~ \'\ \
/ /"] BL16%87 @ | N W\
7/ /=180 SZT=2 076.1/45 | S \
: tw.918 11 : \
7/ o otw.# L=4200 SZT=1 ' ~ \ \
' - | ~. \
- | >~
< .__.__—i___.__. e
_________________________________________________________________ "
4200
180




BIK-ZBELBET®

BIK—STAL ®
BIK—BASE®

odgromn

ZESTAWIENIE STALI

POZ. NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEMMASA RAZEM|POLE RAZEM
FLEMENTU ELEMENTU [mm] STAL  [SZTUK[x POZIRAZEM|  [m] [kg/m] [kq] [kq] [m2]
N 1 BL 10x172 172 s3550R | 1 | 3] 3 0.51 13.50 2.32 6.96 0.18
OLGROMNIK 2 ¢ 20 1395 S3550R | 1 ] 3] 3 4.20 2.47 3.44 10.32 0.27
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 5.86
» P
3 0GOLEM 17.28 0.45
= NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.31 0.01
RAZEM: 17.59 0.46
f 9 20 @
| [=1395 SZT=1
| ZESTAWIENIE SZCZEGOtOWE SRUB
| NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
| POZ " Trem.| sruoweco | KU NORMA™ POZ]x POZ.[RAZEM| WAGA [kq]
' Sruby
| ODGROMNIK | 1 Mi6x75 | 88 |ENISO 4014 3 | 3 | 9 | 1.323
| Podsuma 1.323
| oL 104172 Podkladki
. - —(1 ODGROMNIK | 1 Pd+Ps 18 | Stal [EN SO 7091| 3 [3szt.| 9 | 0.191
| e Podsuma 0.191
| Nakretki
ODGROMNIK | 1 M16 | 8 |ENISO 4032] 3 [3szt.|] 9 | 0.298
Podsuma 0.298
OGOLEM 1.812
TOLERANCJA: +5% 0.091
RAZEM 1.902




BIK-—7ZELBET®

STAL ®
BIK-BASE®

BIK

‘ BL 8x128 |
L=142 SZT=6

otw.918

( : ) BL 8x87 |
L=64 SZT=9

otw.918

._._._._._._._._._._._._._._._._._._._.§.

BL8x58 e
=169 SZT=48
otw.918

L=1761 SZT

048.5/4 < : >
L=1240 SZT=9

?—4{81.5?8 4SZT=3 e
= =172 SZT=3
ﬁd(*{_.l— _________________________ 4'_}\*2 otw.918

BL 8x128 <: :>
L=130 SZT=6

otw.918

076.1/4 ( : >
L=5980 SZT=3

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

| BL8x87
1 1=238 S7T=9

N T

7 0 48.3/4
L=1784 SZT=6

VP otw.018

48 M16x60-8.8 < >

KEAD SCIANY

&\18 M16x90-8.8 < >

i BL 25x172
* L=172 SZT=3

otw.918

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| ZESTAWIENIE STAL|
' POz NR NAZWA DLUGOSE | GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEMMASA RAZEM|POLE RAZEM
! * | ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAU  [SZTUK[x POZJRAZEM|  [m] [kg/m] [ka] [kq] [m2]
' 1 0 76.1/4 5980 S355R | 3 [ 1] 3 17.94 7.11 4253 127.60 4.29
' 2 BL 25x172 172 S355R | 3 [ 1] 3 0.52 33.76 5.81 17.42 0.20
! 3 BL 25x172 172 S355R | 3 [ 1] 3 0.52 33.76 5.81 17.42 0.20
' 4 0 48.3/4 1158 S355R | 3 [ 1] 3 3.47 437 5.06 15.18 0.53
' 5 0 48.3/4 1761 S355,R | 6 | 1 | 6 10.57 437 7.70 46.17 1.60
! 6 0 48.3/4 1240 S355R | 9 [ 1 | 9 11.16 437 5.42 48.77 1.69
' S-1 7 0 48.3/4 1784 S355R | 6 [ 1 | 6 10.70 437 7.80 46.78 1.62
' 8 BL 8x58 169 S355,R | 48 [ 1 | 48 8.11 3.64 0.62 29.55 1.07
! 9 BL 8x87 64 S355R | 9 [ 1 | 9 0.58 5.46 0.35 3.15 0.11
' 10 BL 8x128 142 S355R | 6 [ 1 | 6 0.85 8.04 1.14 6.85 0.23
' 11 BL 8x128 130 S355)R | 6 | 1 | 6 0.78 8.04 1.04 6.27 0.21
! 12 BL 8x87 238 S355R | 9 [ 1 | 9 214 5.46 1.30 11.70 0.41
: MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kq]: 383.64
I
' OGOLEM 376.86 12.16
' NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 6.78 0.22
: RAZEM: 38364 | 12.38
|
|
|
I
l ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB
' NR | ELEM. ZESTAWU ILoSC ORIENT.
: POZ\ ey, | $rusoweco | KUSA NORMA POZ]x POZ]RAZEM| WAGA [kq]
i Sruby
b S-1| 1 M16x90 88 |[EN ISO 4014 | 18 1 18 3.078
i s-1| 2 M16x60 8.8 [EN ISO 4014 | 48 1 48 5.904
I Podsuma 8.982
i Podktadki
i S-1| 1 2Pd+Ps 18 Stal [EN ISO 7091] 18 |1 szt.| 18 0.382
i s—1| 2 2Pd+Ps 18 Stal [ EN ISO 7091 | 48 |1 szt.| 48 1.018
i Podsuma 1.399
| Nakretki
i S—1| 1 M16 8 |ENISO 4032 | 18 |1 szt.| 18 0.596
| s-1| 2 M16 8 |EN ISO 4032 | 48 [1 szt.| 48 1.589
| Podsuma 2.185
i OGOLEM 12.566
i TOLERANCJA: +5% 0.628
| RAZEM 13.194
|
|
i
i
i /_@
/]




BIK-—7ZELBET®

STAL ®
BIK-BASE®

BIK

BL8x58

L=169 SZT=48
otw.918

‘ BL 8x128
L=142 SZT=3

B
!
otw.618 :
i
i
|
{ L=1761 SZT
|
i
i
i
i
i
i
|
| 048.3/4
| L=1240 SZT=9
BL 8x87 e S L — —
=64 SZT=9
otw.#18

7 0 48.3/4
L=1784 SZT=6

'@ BL 8x128
F =142 S7T=3
otw.818

|
N
|
|
|
|
N
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| L]
P
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
7
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

%18 M16x90-8.8 < >

0_48.3 4 - BL 25x172
[=1158 SZT=3 L=172 SZT=3
————————————————————————— 4._}\*; j otw.918

BL 8x128 <: :>
L=130 SZT=3

otw.918

076.1/4
L=5980 SZT=3

BL 8x87

=238 SZT=9
otw.918

f~ 48 M16x60-8.8 < >

KEAD SCIANY

ZESTAWIENIE STALI
POz NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEMMASA RAZEM|POLE RAZEM

| ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI  [SZTUK]x POZRAZEM [m] [kg/m] [kq] [ka] [m2]
1 0 76.1/4 5980 S355JR 3 1 3 17.94 7.11 42.53 127.60 4.29

2 BL 25x172 172 S355JR 3 1 3 0.52 33.76 5.81 17.42 0.20

3 BL 25x185 185 S355JR 3 1 3 0.56 36.31 6.72 20.15 0.23

4 0 48.3/4 1158 S355JR 3 1 3 3.47 4.37 5.06 15.18 0.53

5 0 48.3/4 1761 S355JR 6 1 6 10.57 4.37 7.70 46.17 1.60

6 0 48.3/4 1240 S355JR 9 1 9 11.16 4.37 5.42 48.77 1.69

7 0 48.3/4 1784 S355JR 6 1 6 10.70 4.37 7.80 46.78 1.62

S-2 8 BL 8x58 169 S355JR 48 1 | 48 8.11 3.64 0.62 29.55 1.07
9 BL 8x87 64 S355JR 9 1 9 0.58 5.46 0.35 3.15 0.11

10 BL 8x128 142 S355JR 3 1 3 0.43 8.04 1.14 3.42 0.12

10a BL 8x128 142 S355JR 3 1 3 0.43 8.04 1.14 3.42 0.12

1 BL 8x128 130 S355JR 3 1 3 0.39 8.04 1.04 3.13 0.11

11a BL 8x128 130 S355JR 3 1 3 0.39 8.04 1.04 313 0.11

12 BL 8x87 238 S355JR 9 1 9 2.14 5.46 1.30 11.70 0.41

MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYtKOWEGO [kg]: 386.4

OGOLEM 379.57 12.21
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 6.83 0.22
RAZEM: 386.4 12.43

BL 8x128 G: : 5
L=130 SZT=3

otw.918

BL 25x185

L=185 S7ZT=3
otw.918

ZESTAWIENIE SZCZEGGLOWE SRUB

NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
POZ1 1M, | Srusoweo | KUSA NORMA POZ]x POZ|RAZEM| WAGA [kg]
Sruby
S-2| 1 M16x90 8.8 EN ISO 4014 | 18 1 18 3.078
S-2| 2 M16x60 8.8 EN ISO 4014 | 48 1 48 5.904
Podsuma 8.982
Podktadki
S-2| 1 2Pd+Ps 18 Stal | EN ISO 7091 | 18 |1 szt.| 18 0.382
S-2| 2 2Pd+Ps 18 Stal EN ISO 7091 | 48 |1 szt.| 48 1.018
Podsuma 1.399
Nakretki
S-2| 1 M16 8 EN ISO 4032 | 18 |1 szt.| 18 0.596
S-2| 2 M16 8 EN ISO 4032 | 48 [1 szt.| 48 1.589
Podsuma 2.185
OGOLEM 12.566
TOLERANCJA: +5% 0.628
RAZEM 13.194




BIK-—7ZELBET®

STAL ®
BIK-BASE®

BIK

‘ BL 8x128
L=142 S7T=3

otw.618

BL 8x87
=64 SZT=9
otw.918

4 BL 8x128

VI =122 s71=3
otw.418

S5

L=1761 SZT=6

048.3/4 < : )
L=1227 SZT=9

7 0 48.3/4
L=1784 SZT=6

|
\:\
:
|
N
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
-
Ko
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
N
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
:
|
S
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

$\18 M16x90-8.8 < >

(I_)—AﬁfS 4SZT—C'> e
= = L=185 SZT=3
b gl S e "'—}L . otw.#18

BL 8x128 <: :>
L=130 SZT=3

otw.918

088.9/4 < : )
L=5980 SZT=3

BL 8x87

=238 S7ZT=9
otw.918

§~ 48 M16x60-8.8 < >

BL 8x128 G: : 5
L=130 SZT=3

otw.918

BL 25x198

L=198 S7ZT=3
otw.818

KEAD SCIANY

ZESTAWIENIE STALI
POZ NR NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM[MASA RAZEM|POLE RAZEM
*| ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK|x POZJRAZEM [m] [kg/m] [kg] [kg] [m2]
1 0 88.9/4 5980 S355JR 3 1 3 17.94 8.38 50.08 150.25 5.01
2 BL 25x185 185 S355JR 3 1 3 0.56 36.31 6.72 20.15 0.23
3 BL 25x198 198 S355JR 3 1 3 0.59 38.86 7.69 23.08 0.26
4 0 48.3/4 1145 S355JR 3 1 3 3.44 4.37 5.00 15.01 0.52
5 0 48.3/4 1761 S355JR 6 1 6 10.57 4.37 7.70 46.17 1.60
6 0 48.3/4 1227 S355JR 9 1 9 11.04 4.37 5.36 48.26 1.68
7 0 48.3/4 1784 S355JR 6 1 6 10.70 4.37 7.80 46.78 1.62
S-3 8 BL 8x58 169 S355JR 48 1 48 8.1 3.64 0.62 29.55 1.07
9 BL 8x87 64 S355JR 9 1 9 0.58 5.46 0.35 3.15 0.11
10 BL 8x128 142 S355JR 3 1 3 0.43 8.04 1.14 3.42 0.12
10a BL 8x128 142 S355JR 3 1 3 0.43 8.04 1.14 3.42 0.12
11 BL 8x128 130 S355JR 3 1 3 0.39 8.04 1.04 3.13 0.11
11a BL 8x128 130 S355JR 3 1 3 0.39 8.04 1.04 3.13 0.11
12 BL 8x87 238 S355JR 9 1 9 214 5.46 1.30 11.70 0.41
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYtKOWEGO [kg]: 414.53
0GOLEM 407.2 12.97
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 7.33 0.23
RAZEM: 414.53 13.2
ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB
NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
POZ 1 ¢iey. | srusoweco | K NORMA POZJx_POZ]RAZEM| WAGA [kq]
Sruby
S-3| 1 M16x90 8.8 EN ISO 4014 | 18 1 18 3.078
S=3| 2 M16x60 8.8 EN ISO 4014 | 48 1 48 5.904
Podsuma 8.982
Podkiadki
S=3| 1 2Pd+Ps 18 Stal EN ISO 7091 | 36 |1 szt.| 36 0.382
S-3| 2 2Pd+Ps 18 Stal | EN ISO 7091 | 96 |1 szt.| 96 1.018
Podsuma 1.399
Nakretki
S-3| 1 M16 8 EN ISO 4032 18 |1 szt.| 18 0.596
S-3| 2 M16 8 EN ISO 4032 | 48 [1 szt.| 48 1.589
Podsuma 2.185
OGOLEM 12.566
TOLERANCJA: +5% 0.628
RAZEM 13.194




STAL ®

BIK-—7ZELBET®
BIK—BASE®

BIK

KEAD SCIANY

BL 8x126
L=134 SZT=3 13

otw.813 OTW.816

1500

BL 8x136

0 L=155 SZT=3
0TW.218
BL 25x198 2
L=198 SZT=3
O0TW.¢18
0 101.6/4
L=5990 SZT=3
56 M16x60-8.8 < >
BL 8x64
=87 SZT=6
0TW.¢18
BL 8x87
L=317 S/T=3
0TW.816
ZESTAWIENIE STALI
POZ NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA DL. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM[MASA RAZEM|POLE RAZEM
*| ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALl  [SZTUK]x POZ]RAZEM|  [m] [kg/m] [kq] [ka] [m2]
1 0 101.6/4 5990 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 17.97 9.63 57.67 173.01 5.74
0 2 BL 25x198 198 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 0.59 38.86 7.69 23.08 0.26
N 3 BL 30x210 210 ssR [ 3 [ 1 [ 3 0.63 49.46 10.39 31.16 0.30
S 4 0 48.3/4 1132 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 3.40 4.37 4.95 14.84 0.52
© 5 0 48.3/4 2143 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 6.43 4.37 9.36 28.09 0.98
6 0 48.3/4 1414 swsR [ 3 [ 1 [ 3 4.24 4.37 6.18 18.54 0.64
7 0 48.3/4 2300 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 6.90 4.37 10.05 30.15 1.05
8 0 48.3/4 1614 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 484 4.37 7.05 21.16 0.73
S-4 9 0 48.3/4 2431 smeR [ 3 [ 1 [ 3 7.29 4.37 10.62 31.87 1.11
10 BL 8x58 169 S3550R | 36 [ 1 | 36 | 6.08 3.64 0.62 22.16 0.80
1 BL 8x136 155 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 0.47 8.54 1.32 3.97 0.13
12 BL 8x64 87 S35 [ 6 [ 1 [ 6 0.52 4.02 0.35 2.10 0.08
13 BL 8x126 134 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 0.40 7.91 1.06 3.18 0.11
BL 8x87 14 BL 8x132 160 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 0.48 8.29 1.33 3.98 0.13
— — 15 BL 8x87 317 smsR [ 3 [ 1] 3 0.95 5.46 1.73 5.20 0.18
%)?\%Vgcz% SSZT_‘B 16 BL 8x87 290 S/5R [ 3 [ 1 [ 3 0.87 5.46 1.58 4.75 0.17
: MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 424.75
i I
! ! OGOLEM 417.24 12.93
! ! ! NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 7.51 0.23
! \ L=1614 SZT=3 ! RAZEM: 424.75 13.16
I N [ I
! N\ . .
! N ! !
! N ! !
! \'\ I l
I ' | |
i \\ i i ZESTAWIENIE SZCZEGOtOWE SRUB
i N 0 48.3/4 9 | poz| NR [ ELEM. ZESTAWU T oo T \orua ILOSC ORIENT.
i | L=2431 SZT=3 | | ELEM. | $RUBOWEGO POZ]x POZJRAZEM] WAGA [kg]
I N | Sruby
I N I S-4] 1 M16x100 8.8 [EN1SO 4014] 18 [ 1 [ 18 3.366
I NN I s-4] 2 M16x60 8.8 [EN IS0 4014] 36 | 1 | 36 4.428
| I O | Podsuma 7.794
I ! N\ I Podktadki
I ! NN I S—4] 1 2Pd+Ps 18 Stal [EN 1SO 7091] 18 [1 szt.] 18 0.382
I [ O I s-4] 2 2Pd+Ps 18 Stal [EN 1SO 7091 36 |1 szt.| 36 0.763
I ! \\ I Podsuma 1.145
I ! Q I Nakretki
I [ R\ I S—4] 1 M16 8 [EN ISO 4032 ] 18 |1 szt.] 18 0.596
I [ N | s-4] 2 M16 8 [EN IS0 4032 [ 36 |1 szt.| 36 1.192
| ! N | Podsuma 1.787
[ [ N [ BL 30x210 3 OGOLEM 10.726
| I | =210 SZT=3 TOLERANCJA: +5% 0.536
| ! | OTW.216 RAZEM 11.263
N - [ == s JE 1 o ==
210
BL 8x132
| 2100 | =160 SZT=3
©18 M16x100-8.8 | | OTW.¢16




BIK-—7ZELBET®

STAL ®
BIK-BASE®

BIK

6002.5

17

2100

BL 8x136
L=160 SZT=3

KEAD SCIANY

| BLOXJ0 OTW.¢18 i 922
15)BL 8x136 i2|
=126 SZT=3
OTW¢18 [ 7 el - - — - — — — — — — — | ____________________ _|._};J| ‘. 1|
= : ‘i BL 302107
i 4 0 48.3/4 | | L=210 SZT=3
!' L=1707 SZT=3 | '! otw.#18
| | |
[ ! i
| ! |
! ! I
! ! !
| ! |
! ! !
! ! !
! ' !
I !
I . !
! ! !
! | L=2570 7T ‘l
! ! i
1 i 1
i i | %\18 M16x60-8.8 < >
I ! !
i ! |
i ! |
BL 8x87 ! ! I H ~ 8 M20x65—8.8 < >
L=261 SZT=3 ! ! !
OTW.018 i 822 | ! ‘.
ll%& T - — - = — - — P e ———— T T E.H_ll
R |
i N L=2001 SZT=3 |
i N ! |
i D ! |
! N ! @
! N\ ! !
I NN ! 1 0114.3/4
i D ! ! L=5990 SZT=3
I N ! !
i N\ | !
! N !
I 0 |
.l PR l.
.l 4 \’\ l
i ! N |
! 7 0 60.3/3.2 | \\ ll
i L=2752 S7ZT=3 ! \.\.\ i BL8x70
| | N ‘i =180 SZT=18<: >
]' i N i otw.922
. N N .
I ! \ |
| | - |
BL 8x64 i i J i
L=87 SZT=6 I i N |
OTW.518 ] i A |
m 2
.l N
1 1
i i BL 8x87 @
i ! : | =261 SZT=3
! ! 5 | OTW.816 | 822
! [ & !
! I ./'/ l
i | g l.
! ! - |
! I /'/ l
! Ny !
[ | !
| v !
I &y !
.l ./'/ ! l
I 7 [ !
i 7 1 \060.3/3.2 9 !
i 75 | 1=2885 SZT=3 |
i g . |
! 7 i l.
! 7 i l.
| 7, | |
I 7 i I
BL 8x145 i & i 1
L=160 SZT=3 N & i | BL 30x247 @
OTW.022 Are? | ‘l [=247 S7T=3
% : , otw.922
[ | .. o _._._. I 1
247
ZESTAWIENIE STALI
NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA DL. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM|MASA RAZEM|POLE RAZEM
| 2700 | POZ. | ELEMENTU ELEMENTU [mm] ST  [SZTUKK POZIRAZEM|  [m] [kg/m] kg [kg] [m2]
! ! 1 0 114.3/4 5990 S3B5R | 3 | 1| 3 | 17.97 10.88 65.18 195.53 6.45
2 BL 30x210 210 S3B5R | 3 | 1 | 3 0.63 49.46 10.39 31.16 0.30
3 BL 30x247 247 S3B5R | 3 | 1 | 3 0.74 58.17 14.37 43.10 0.41
4 0 48.3/4 1707 S3B5R | 3 | 1 | 3 5.12 437 7.46 22.38 0.78
5 0 60.3/3.2 2570 S3B5R | 3 | 1 | 3 771 451 11.58 3474 146
6 0 48.3/4 2001 S3B5R | 3 | 1 | 3 6.00 437 8.74 26.23 0.91
7 0 60.3/3.2 2752 S3B5R | 3 | 1 | 3 5.26 451 12.40 37.20 156
8 0 48.3/4 2201 S3B5R | 3 | 1 | 3 6.60 437 9.62 28.36 1.00
sos 9 0 60.3/3.2 2885 S3B5R | 3 | 1 | 3 8.65 451 13.00 39.00 164
10 BL 8x58 169 S3B50R | 18 | 1 | 18 | 304 3.64 0.62 11.08 0.40
1 BL 8x70 180 S3B5R | 18 | 1 | 18 | 324 440 0.79 14.04 0.51
12 BL 8x64 g7 S3B5R | 6 | 1 | 6 0.52 402 0.3 2.10 0.08
13 BL 8x87 261 S3B5R | 3 | 1 | 3 0.78 5.46 143 4.28 0.15
14 BL 8x87 261 S3B5R | 3 | 1 | 3 0.78 5.46 143 4.08 0.15
15 BL 8x136 126 S3B5R | 3 | 1 | 3 0.38 8.54 1.08 3.23 0.1
16 BL 8x136 160 S3B5R | 3 | 1 | 3 0.48 8.54 137 410 0.14
17 BL 8x145 160 S3B5R | 3 | 1 | 3 0.48 9.11 146 437 0.15
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kgl: 514.99
OGOLEM 505.88 16.2
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 9.11 0.29
RAZEM: 514.99 16.49
ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB
NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
POZ1 e, | Srusowego | KUASA | NORMA POZ]x POZJRAZEM| WAGA [kg]
Sruby
S—5] 1 M20x110 88 JENISO 4014] 18 | 1 | 18 5886
S5 2 M16x60 88 |ENISO 4014] 18 | 1 | 18 2214
s-5 3 M20x65 88 |EN SO 4014| 18 | 1 | 18 3.942
Podsuma 12.042
Podkladki
5-5] 1 2Pd+Ps 22 | Stal | EN IS0 7091] 18 |1 szt.] 18 0.59
S5 2 2Pd+Ps 18 | Stal | EN ISO 7091 18 |1 szt.| 18 0.382
55| 3 2Pd+Ps 22 | Stal | EN ISO 7091 18 |1 szt.| 18 0.59
Podsuma 1.562
Nakretki
s—5] 1 M20 8 | EN 1SO 4032 18 |1 szt.] 18 114
s-5| 2 M16 8 |EN 15O 4032 | 18 |1 szt.| 18 0.596
55| 3 M20 8 | EN 1SO 4032 | 18 |1 szt.| 18 114
Podsuma 2.878
OGOLEM 16.483
TOLERANCJA: +5% 0.824
RAZEM 17.307




BIK-—7ZELBET®

STAL ®
BIK-BASE®

BIK

KEAD SCIANY

[ 2700 [
BL8x58
15 BL 8x148 =169 S71=18 ]&[
=260 SZT=3 otw.818 BL 30x247 @
OTW.918 i 22 =247 SZT=3
[ - I[:_ e e ey e e e ey e g g e ey e g _|._]|.;J| 7 ] OtW¢22
| n Ny
i ™
i i I | ™S BL 8x126 ‘
| | _ _
~ [=2270 SZT=3 ~ L=146 SZT=3
| T |
| | | OTW.#18
| ! !
! ! [
| ! !
[ ! l.
[ ! l.
[ | L=3020 SZT=3 l.
| |
| |
[ l.
[ l.
| |
| [
! !
| !
{ [ BL8x70
i i Lt:18(2)ZSZT:18<: >
i i otw.®
BL 864 i 6 ) 48.3/4 '1
12) &7 s N [=2576 SIT=3 i
OTW.#18 [ |
l[—~-EHE—:[— ———————————————— —————— = R
| | AN
[ ! 7 l BL 8x87
} : 7 ‘l (=244 S7T=3
i i o i OTW.916 | @22
I i o |
| . /
; 7 0 60.3/3.2! -~ ‘l
i 1=3240 SZ{=3 s |
i i > | 0127/4
| Ny | L=5990 SZT:3< >
0 ! L7 !
N ! &7 1
3 ! A |
© ! 7 |
[ - ! |
[ & ! l.
! o ! l.
| Z ! l.
| 7 ! l.
! 7 ! [
| & ! !
BL 8x87 ! 7 ! !
@ X .l 7 0 48.3/4i !
| =234 SZT=3 ; . o776 S7T3\0 |
OTW.818 i 922 N = $ = |
| \ | |
ﬂ_@ I e — ] |_.]|_*)_._i
!' . ! |
! D ! l.
[ D ! l.
! N ! !
[ .\'\ I l
[ NN ! l.
| D | |
. N N .
! NN ! l.
| D | |
i N i 060.3/3.2 9 |
| NN I/ 1=3363 SZT=3 !
I \'\ !
| Q- |
.i I \‘\’\ l
[ ! D l.
[ ! NN l.
[ | N l.
| i \'\, |
| i N |
! i N !
! i NN l.
.l i NN |
; : NN ‘l BL 30x253 3
i | 1 =253 SZT=3
; f N otw.922
[ : e S [ :
18 M20x110-8.8 17) 5L 8141 22
[’ (1) L=160 SZT=3
! 3300 OTW.922 !
ZESTAWIENIE_STALI
POZ. NR NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM|MASA RAZEM|POLE RAZEM
ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK[x POZ{RAZEM [m] [kg/m] [kg] [kg] [m2]
1 (¢] 127/4 5990 S355JR 3 1 3 17.97 1213 72.68 218.04 7.17
2 BL 30x247 247 S355JR 3 1 3 0.74 58.17 14.37 43.10 0.41
3 BL 30x253 253 S355JR 3 1 3 0.76 59.58 15.07 45,22 0.43
4 (¢] 48.3/4 2270 S355JR 3 1 3 6.81 4.37 9.92 29.76 1.03
5 [¢) 60.3/3.2 3020 S355JR 3 1 3 9.06 4.51 13.61 40.83 1.72
6 (0] 48.3/4 2576 S355JR 3 1 3 7.73 4.37 11.26 33.77 1.17
7 (¢] 60.3/3.2 3240 S355JR 3 1 3 9.72 4.51 14.60 43.80 1.84
8 [¢) 48.3/4 2776 S355JR 3 1 3 8.33 4.37 12.13 36.39 1.26
56 9 (0] 60.3/3.2 3363 S355JR 3 1 3 10.09 4.51 15.15 45.46 1.91
10 BL 8x58 169 S355JR 18 1 18 3.04 3.64 0.62 11.08 0.40
1" BL 8x70 180 S355JR 18 1 18 3.24 4.40 0.79 14.24 0.51
12 BL 8x64 87 S355JR 6 1 6 0.52 4.02 0.35 2.10 0.08
13 BL 8x87 234 S355JR 3 1 3 0.70 5.46 1.28 3.84 0.13
14 BL 8x87 244 S355JR 3 1 3 0.73 5.46 1.33 4.00 0.14
15 BL 8x148 260 S355JR 3 1 3 0.78 9.29 2.42 7.25 0.24
16 BL 8x126 146 S355JR 3 1 3 0.44 7.91 1.16 3.47 0.12
17 BL 8x141 160 S355JR 3 1 3 0.48 8.85 1.42 4.25 0.14
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 597.16
OGOLEM 586.6 18.7
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 10.56 0.34
RAZEM: 597.16 19.04
ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB
NR | ELEM. ZESTAWU 1L0SC ORIENT.
POZ  kiem. | $rusoweso | KA NORMA POZ]x POZ]RAZEM| WAGA [kg]
Sruby
S-6| 1 M20x110 8.8 EN ISO 4014 | 18 1 18 5.886
S-6| 2 M16x60 8.8 EN ISO 4014 | 18 1 18 2.214
S-6| 3 M20x65 8.8 EN ISO 4014 | 18 1 18 3.942
Podsuma 12.042
Podktadki
S-6| 1 2Pd+Ps 22 Stal EN ISO 7091 | 18 |1 szt.| 18 0.59
S-6| 2 2Pd+Ps 18 Stal EN ISO 7091 | 18 |1 szt.| 18 0.382
S-6| 3 2Pd+Ps 22 Stal EN ISO 7091 18 |1 szt.| 18 0.59
Podsuma 1.562
Nakretid
S-6| 1 M20 8 EN ISO 4032 | 18 |1 szt.| 18 1.141
S-6| 2 M16 8 EN ISO 4032 | 18 |1 szt.| 18 0.596
S-6| 3 M20 8 EN ISO 4032 | 18 |1 szt.| 18 1.141
Podsuma 2.878
OGOLEM 16.483
TOLERANCJA: +5% 0.824
RAZEM 17.307




KEAD SCIANY

BIK-—7ZELBET®

STAL ®
BIK-BASE®

BIK

| 3300 |
1 5 BL 8x148 BL8x70
L=260 S/T=3 =180 SZT=18 ﬂ&r
OTW.922 otw.$22
-~ L : Gl F———— — — — — — — S - — - — — — TF - - - - - - - - - - - ———_—_— T T
| |
I | BL 30x253
! } =253 S7T=3
! ! otw.922
i L=2867 SZT=3\4 !
! ! l.
.l ! l.
| ! | BL 8x160 @
} : ‘l L=146 SZT=3
l~ | 1 0TW.922
! i |
! - l
! P . \
! /'/. . l
il /// : 076.1/3.6 5 ‘l
| - | L=3519 SZT=3 |
I 72 i |
! -~ ! .
! -~ ! !
.l -~ ! !
i - ! |
BL 8x87 | - ! | 36 M20x65-8.8
L=203 SZT=3 f 2 : ‘l
0TW.922 1' T i i
N i i.
ll< — I_ ......................................... % ......................................... _E_}*,}_ll
ERNA ! !
I N [ I
,' N i 0 60.3/3.2 6 i
j N i L=3177 SZT=3 |
~N
! o~ ! I
! N ! !
! ] ! |
! N ! !
| NN ! l. 0133/4 @
| . | |
i \'\.\ i i L=5990 S7T=3
i ’\.\ i 076.1/3.6 i
0 . BN 7 .
N I N L=3760 SZT=3 |
S | AN |
© l I .\'\ l
! ! X l.
I ! N |
I ! "N |
.l I \'\, l
! ! N !
! ! o~ |
I [ - I BL8x87
.
! | NN | L 1=180 SZT:18<: >
O BL 8x80 i i > | otwe22
L=87 SZT=6 \ i D |
0TW.922 [ | N
!_ (_*,EE' ............................................. T ............................................. E ;|
i 0 60.3/3.2 8 ~ i
I L=3377 SZT=3 /,// | BL 8x87
I ! . ! =196 S7T=3
! ! o ! OTW. @22
.l I /'/ l
.l I ./'/. l
! ! 2 |
! ! 2 !
! ! ~ |
.l ! ~ !
! ' ol !
| o l.
! Sl !
| 7 | |
i -~ i 076.1/3.6 9 i
I /./‘/ ! [ =3883 S/T=3 |
! /'/. I l
! ./'/ I \
[ olls | 1
BL 8x141 i - i i
. ./ N .
L=150 S7ZT=3 I ol i |
! - , .
0TW.922 i s | ‘l BL 30x279 @
i - | | L=279 SZT=3
i - i i otw.922
N L = S | __________________________________________________ L g ]
279
m‘jB M20x110-8.8 < >
| 3900 |
| |
ZESTAWIENIE STALI
POZ NR NAZWA DLUGOSE GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM[MASA RAZEM|POLE RAZEM
* | ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAL SZTUK[x POZJRAZEM [m] [kg/m] [kg] [kg] [m2]
s—6 10 BL 8x70 180 S355JR 18 1 18 3.24 4.40 0.79 14.24 0.51
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 14.5
1 (¢] 133/4 5990 S355JR 3 1 3 17.97 12.73 76.22 228.67 7.51
2 BL 30x253 253 S355JR 3 1 3 0.76 59.58 15.07 45.22 0.43
3 BL 30x279 279 S355JR 3 1 3 0.84 65.70 18.33 54.99 0.52
4 (0] 60.3/3.2 2867 S355JR 3 1 3 8.60 4.51 12.92 38.76 1.63
5 0 76.1 /3.6 3519 S355JR 3 1 3 10.56 6.44 22.65 67.95 2.52
6 (0] 60.3/3.2 3177 S355JR 3 1 3 9.53 4.51 14.32 42.95 1.81
7 0 76.1/3.6 3760 S235JR 3 1 3 11.28 6.44 24.20 72.61 2.70
8 (0] 60.3/3.2 3377 S355JR 3 1 3 10.13 4.51 15.22 45.65 1.92
S-7 9 0 76.1 /3.6 3883 S355JR 3 1 3 11.65 6.44 24.99 74.98 2.78
11 BL 8x87 180 S355JR 18 1 18 3.24 5.46 0.98 17.70 0.62
12 BL 8x80 87 S355JR 6 1 6 0.52 5.02 0.44 2.62 0.09
13 BL 8x87 203 S355JR 3 1 3 0.61 5.46 1.1 3.33 0.12
14 BL 8x87 196 S355JR 3 1 3 0.59 5.46 1.07 3.21 0.1
15 BL 8x148 260 S355JR 3 1 3 0.78 9.29 242 7.25 0.24
16 BL 8x160 146 S355JR 3 1 3 0.44 10.05 1.47 4.40 0.15
17 BL 8x141 150 S355JR 3 1 3 0.45 8.85 1.33 3.98 0.13
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYtKOWEGO [kg]: 72713
OGOLEM 728.51 23.79
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 13.11 0.43
RAZEM: 741.62 24.22
ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB
NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
POZ ey, | srusoweco | KUSA NORMA POz]x POZ.JRAZEM| WAGA [kq]
Sruby
S-7 1 M20x110 8.8 EN ISO 4014 | 18 1 18 5.886
S-71 2 M20x65 8.8 EN ISO 4014 | 36 1 36 7.884
Podsuma 13.77
Podktadki
S-71 1 2Pd+Ps 22 Stal EN ISO 7091 18 |1 szt.| 18 0.59
S-71 2 2Pd+Ps 22 Stal EN ISO 7091 | 36 |1 szt.| 36 1.181
Podsuma 1.771
Nakretki
S-71 1 M20 8 EN ISO 4032 | 18 |1 szt.| 18 1141
S-71 2 M20 8 EN ISO 4032 | 36 |1 szt.| 36 2.282
Podsuma 3.424
OGOLEM 18.965
TOLERANCJA: +5% 0.948
RAZEM 19.913




STAL ®

BIK-—7ZELBET®
BIK—BASE®

BIK

—~ KEAD SCIANY

. 3900 |
| BLBx87 10 | BL 8x147
L=180 SZT=36 =146 SZT=3
L - .n_} ............................................. lk'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_';';E_Jl'*)" : ]
YA | ! BL 302797
, | | =279 SZT=3
BL 8x146 i | 076.1/3.6 4 | otw.922
L=147 SZT=3 ! ! L=3441 S7T=3 i
OTW.922 ]' : ll
[ i |
| ! |
| ! |
; : 076.1/3.6 9 ll
i ~ L=4005 SZT=3 |
[ i ll W\ 36 M20x65-8.8 O
| i 1
| ! |
[ ! |
| ! |
| ! |
| | |
i 5 076.1/3.6 i 1
i' 1=3728 SZT=3 : ll
BL 8x80 i i !
< >L=87 SZT=6 [\ ! N BL 8x110
0TW.$22 ! ! ﬁA/ (=234 S7T=3
ll_. ;5.[_|_ ................................................ \.IF ________________________________________________ + __[>ll OTW ¢22
| | SOl
[ ! 1
I [ I
1 ! 1
[ ! 1
! ! |
.l | i
| | |
| i i 0 159/4.5
i 7 076.1/3.6 i i 1=5990 SZT=3
[ =4223 SZT=3 : 11
[ ~ |
! 1
! |
| !
| l.
! |
| |
! l.
! |
l 076.1/3.6 3 i
BL 8x110 ! 1=3928 SZT=3 ‘.
=274 SZT=3 ! |
OTW.922 ! [
|
................................................... _|_]_,y, _1
|
|
|
|
|
|
I
=4376 SZT |
|
i
|
1
1
1
1
1
1
1
|
I
‘i BL 30x303
| =303 SZT=3
| otw.626
|
|

16 BL 8x146
=150 SZT=3 303
OTW.922
| 4500 |
| |
ZESTAWIENIE STALI
POz NR NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM|MASA RAZEM|POLE RAZEM
*| ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK[x POZ{RAZEM m [kg/m] [kg] [kg] [m2]
1 [0} 159/4.5 5990 S355JR 3 1 3 17.97 17.15 102.70 308.11 8.98
2 BL 30x279 279 S355JR 3 1 3 0.84 65.70 18.33 54.99 0.52
3 BL 30x303 303 S355JR 3 1 3 0.91 71.36 21.62 64.86 0.61
4 0 76.1 /3.6 3441 S235JR 3 1 3 10.32 6.44 22.15 66.45 2.47
5 0 76.1 /3.6 4005 S235JR 3 1 3 12.02 6.44 25.78 77.34 2.87
6 0 76.1 /3.6 3728 S235JR 3 1 3 11.18 6.44 24.00 71.99 2.67
7 0 76.1 /3.6 4223 S235JR 3 1 3 12.67 6.44 27.18 81.55 3.03
8 0 76.1 /3.6 3928 S235JR 3 1 3 11.78 6.44 25.28 75.85 2.82
S-8 9 0 76.1 /3.6 4376 S235JR 3 1 3 13.13 6.44 28.17 84.50 3.14
10 BL 8x87 180 S355JR 36 1 36 6.48 5.46 0.98 35.40 1.23
1" BL 8x80 87 S355JR 6 1 6 0.52 5.02 0.44 2.62 0.09
12 BL 8x110 274 S355JR 3 1 3 0.82 6.91 1.89 5.68 0.19
13 BL 8x110 234 S355JR 3 1 3 0.70 6.91 1.62 4.85 0.17
14 BL 8x146 147 S355JR 3 1 3 0.44 9.17 1.35 4.04 0.14
15 BL 8x147 146 S355JR 3 1 3 0.44 9.23 1.35 4.04 0.14
16 BL 8x146 150 S355JR 3 1 3 0.45 9.17 1.38 413 0.14
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 963.44
OGOLEM 946.4 29.21
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 17.04 0.53
RAZEM: 963.44 29.74

ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB

NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
POZ. ELEM.| SRUBOWEGO KLASA NORMA POZ]x POZ]RAZEM| WAGA [kq]
Sruby
S-8| 1 M24x120 88 [EN ISO 4014| 18 1 18 9.396
S-8| 2 M20x65 8.8 [EN ISO 4014 | 36 1 36 7.884
Podsuma 17.28
Podktadki
S-8| 1 2Pd+Ps 26 Stal [ EN ISO 7091] 18 |1 szt.| 18 1.12
S-8| 2 2Pd+Ps 22 Stal [ EN ISO 7091| 36 |1 szt.| 36 1.181
Podsuma 2.3
Nakretki
S-8| 1 M24 8 |ENISO 4032 | 18 |1 szt.| 18 2.252
S-8| 2 M20 8 |ENISO 4032 36 [1 szt.| 36 2.282
Podsuma 4.534
OGOLEM 24.115
TOLERANCJA: +5% 1.206
RAZEM 25.32




MOCOWANIE M—1

SKALAL:1:5

MOCOWANIE DLA SEGMENTOW S—1 DO S-4

80

SKRATOWANIE WIEZY

150
46 129,29 46
1
W
om am
)
| UIRs Kirmee, !

O 80x80x4
L=150 SZT=2 150

2 M12x65-5.8 < >

BIK-ZBELBET®

STAL ®
BIK—BASE®

BIK

OTW.613 Sy 50 |, 50 |2
o
E *_ “
o
<~
ZESTAWIENIE STALI
POz NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM{MASA RAZEM|POLE RAZEM
*| ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALl  [SZTUK[x POZIRAZEM|  [m] [kg/m] [kq] [ka] [m2]
Vot 1 O 80xB0x4 150 S235R [ 2 [ 15 ] 30 4.50 9.41 1.41 42.30 1.35
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 2.87
OGOLEM 42.3 1.35
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.76 0.02
RAZEM: 43.06 1.37
ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB
NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
POZ piem. | srusowego | KUSA NORMA POZ]x POZ|RAZEM| WAGA [kg]
Sruby
M=1] 1 MI12x65 | 58 [EN1SO 4014] 2 [ 15 [ 30 | 2.148
Podsuma 2.148
Podkladki
M=1] 1 Pd_o 14 | Stal [EN1S0 7091] 4 15 szt] 60 | 0.354
Podsuma 0.354
Nakretki
M=1] 1 M12 [ 5 TJEN1SO 4032] 2 N5 szt] 30 | 0513
Podsuma 0.513
OGOLEM 3.015
TOLERANCJA: +5% 0.151
RAZEM 3.166




MOCOWANIE M—2

SKALAL:1:5

MOCOWANIE DLA SEGMENTOW S-5 DO S-6

168

46 |, 38 |, 38 | 46

SKRATOWANIE WIEZY

5|

OTW.813

0 80x80x4
L=168 SZT=2 5i

EX
x|
EX

| 2 M12x55-5.8 < >

ZESTAWIENIE STALI
POZ. NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEMMASA RAZEM|POLE RAZEM
ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI  [SZTUK]x POZRAZEM [m] [kg/m] [kq] [ka] [m2]
M=2 1 O 80x80x4 168 S235JR 2 6 | 12 2.04 9.4 1.58 18.96 0.60
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 3.22
OGOLEM 18.96 0.6
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.34 0.01
RAZEM: 19.3 0.61

BIK-ZBELBET®

STAL ®
BIK—BASE®

BIK

ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB

NR | ELEM. ZESTAWU IL0SC ORIENT.
POZ Etem. | srusoweso | KUSA NORMA POZ]x_POZ]RAZEM]| WAGA [kg]

Sruby
M=2] 1 MI12x55 | 58 JENISO 4014] 2 | 6 [ 12 [ 0.751
Podsuma 0.751

Podktadki
M=2] 1 Pd_o 14 [ Stal [EN1ISO 7091] 4 [6szt.] 24 | 0.142
Podsuma 0.142

Nakretki
M=2] 1 M12 | 5 JEN1so 4032] 2 [6szt.] 12 | 0.205
Podsuma 0.205
OGOLEM 1.098
TOLERANCJA: +5% 0.055
RAZEM 1.153




MOCOWANIE M-3

SKALAL:1:5

MOCOWANIE DLA SE%/IENTC)W S—7 DO 5-3

80

46i45i45i46

SKRATOWANIE WIEZY

Ve 2 M12x70-5.8

0 80x80x4
L=182 SZT=2

OTW.813

*
¥
3

BIK-ZBELBET®

STAL ®
BIK—BASE®

BIK

ZESTAWIENIE STALI
POz NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEM{MASA RAZEM|POLE RAZEM
* | ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAU  [SZTUKK POZIRAZEM|  [m] [kg/m] [ka] [kg] [m2]
V=3 1 O 80x80x4 182 S235R [ 2 [ 6 [ 12 2.16 9.41 1.71 20.58 0.66
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYLKOWEGO [kg]: 3.49
OGOLEM 20.58 0.66
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.37 0.01
RAZEM: 20.95 0.67
ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB
NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
POZ piem. | srusoweso | KUSA NORMA POZ]x POZ|RAZEM] WAGA [kq]
Sruby
M=3] 1 MI12x70 ] 58 JENISO 4014] 2 | 6 | 12 | 0913
Podsuma 0.913
Podktadki
M=3] 1 Pd_o 14 [ Stal JEN1SO 7091] 4 |6 szt.] 24 | 0.142
Podsuma 0.142
Nakretki
M=3] 1 M12 [ 5 TJEN1SO 4032] 2 J6szt.] 12 | 0.205
Podsuma 0.205
OGOLEM 1.26
TOLERANCUA: +5% 0.063
RAZEM 1.323




WS

PORNIK KABLOWY

SKALAI:1:5

160

60 |

60 R0

S

=192 SZT=1

40

° OTW.911 OTW.411
®1 M12x45-5.8 ;

270

BIK-ZBELBET®

STAL ®
BIK—BASE®

BIK

=270 SZT=1
OTW.811
ZESTAWIENIE STALI
POz NR NAZWA DLUGOSC | GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN [MASA 1 ELEMMASA RAZEM|POLE RAZEM
* | ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAU  [SZTUK[ POZJRAZEM|  [m] [kg/m] [kq] [kg] [m2]
1 & 6x40 270 S2350R [ 1 [ 27 [ 27 7.29 1.88 0.51 13.77 0.54
WD 2 & 6x40 192 S2350R [ 1 [ 27 ] 27 5.13 1.88 0.36 9.72 0.54
MASA 1 SZT. ELEMENTU WYSYYKOWEGO [kg]: 0.89
OGOLEM 23.49 1.08
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.42 0.02
RAZEM: 23.91 1.1
ZESTAWIENIE SZCZEGOLOWE SRUB
NR | ELEM. ZESTAWU ILOSC ORIENT.
POZ) piem. | sruBowego | KUSA NORMA POZ]x POZ|RAZEM| WAGA [kq]
Sruby
wol 1 Mi2x45 | 58 [EN1SO 4014 1 [ 27 [ 27 | 1447
Podsuma 1.447
Podkladki
wol 1 Pd+Ps 14 | Stal [ENISO 7091 1 P7 szt] 27 | 0.319
Podsuma 0.319
Nakretki
wol 1 M12 [ 5 TJEN1SO 4032] 1 P7szt] 27 | 0462
Podsuma 0.462
OGOLEM 2.228
TOLERANCJA: +5% 0.111
RAZEM 2.339




IV.

ZESTAWIENIE ZBIORCZE ELEMENTOW

ZBIORCZE ZESTAWIENIE STALI

lll\Iy I: 1\[/5;]3 Stal: Uwagi:
Odgromnik 17,59 S355]R Ocynk
S-1 383,64 S355]R Ocynk
S-2 386,40 S355JR Ocynk
S-3 414,53 S355]R Ocynk
S-4 424,75 S355JR Ocynk
S-5 514,99 S355]R Ocynk
S-6 597,16 S355JR Ocynk
S-7 741,62 S355]R Ocynk
S-8 963,44 S355]R Ocynk
M-1 43,06 S355]R Ocynk
M-2 19,30 S355]R Ocynk
M-3 20,95 S355]R Ocynk
WD 23,91 S355]R Ocynk
Kotwa 363,06 S355JR
Razem: 4914,40

ZESTAWIENIE LACZNIKOW

Y. ACZNIKI: MASA:
Odgromnik 1,902
S-1 13,194

S-2 13,194

S-3 13,194

S-4 11,263

S-5 17,307

S-6 17,307

S-7 19,913

S-8 25,320
M-1 3,166
M-2 1,153
M-3 1,323
WD 2,339
Kotwa 2,478

RAZEM Y ACZNIKI [kg] 143,053




ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWE]

STAL: MASA:
A-ITIN 2162,560kg

ZESTAWIENIE OBJETOSCI BETONU

BETON: ILOSC:
C20/25 - B25 24,99m’
C8/10 - B7,5 4,07m’

ZESTAWIENIE ELEMENTOW DODATKOWYCH

ELEMENT: ILOSC:
Drabina kablowa BAKS szer.
50 m
200mm
Uchwyty drabiny kablowej UT 54 szt.
Drabina kablowa Soll YST 48 m
Y.aczniki Drabiny Soll (PATR NO 35 st
17370) '
Ogranicznik krancowy gérny Soll 1 sut
(PART NO 21050) '
Ogranicznik krancowy dolny Soll 1 sut
(PART NO 21049) '
Klapa zamykajaca drabing Soll 1 spt
(PART NO 22054) '






